



Hiányoztak a diákok

3. oldal

Szlovén Kultúra Napja

6. oldal

A zene bővületében

7. oldal

Télbúcsúztató

12. oldal

Sport

15. oldal

Elfogadták a közel 3 milliárdos költségvetést

Február 24-én tartotta ülését a szentgotthárdi önkormányzat. Elfogadták a város 2016-os költségvetését, javaslatot tettek a KLIK-nek, hogy dr. Vargha Gábor, a gimnázium alapítójának nevét vegye fel a szentgotthárdi kollégium, tárgyaltak a rábatótfalusi városrészen élő Gongola Péter és társai beadványáról.

Huszár Gábor polgármester beszámolt a két ülés közötti időben történekről. Bemutatta azt az iratot, amelyben a Vas Megyei Értéktár Bizottság értesítette az önkormányzatot arról, hogy a ciszter kolostor, a Nagyboldogasszony templom és a szentgotthárdi csata emlékének ápolása bekerült a megyei értéktárba.

Folytatás a 3. oldalon



A szentgotthárdi önkormányzat ülése (korábbi felvétel)

Szent Márton Road-show-t tartottak

Szent Márton Road-show-t tartott Szentgotthárdon a Színházban március 1-én a Szentgotthárd és Térsége Turisztikai Egyesület (TDM), amely csatlakozott a 2016 Szt Márton-év Közösségben vagyunk programsorozathoz, amit a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. hirdetett meg Vas megyében.

Az Arany János általános iskolából és a Széchenyi iskolából érkezett osztályok vettek részt a Szent Márton Road-show-n. Dr. Simon Margit, a szentgotthárdi fürdő igazgatója köszöntötte a gyerekeket, tanáraikat és Császár Tamást, a szentgotthárdi tankerület vezetőjét.

Folytatás a 9. oldalon

Ideiglenes befogadó-állomást építenek

Február 29-én tájékoztatták a szentgotthárdi képviselő-testületet a város területén felállítandó ideiglenes befogadóállomásról. Fűthető sátrakban 300 menekültet tudnak majd elhelyezni a táborban.

Február 29-én, délelőtt Körmenten, délután Szentgotthárdon tájékoztatta Csampa Zsolt, a Belügyminisztérium önkormányzati koordinációért felelős helyettes államtitkára és Kiss Attila, a Bevándorlási és Államtitkársági Hivatal főigazgató-helyettese a helyi önkormányzatot a menekülteket befogadó ideiglenes táborok felállításáról.

Folytatás a 4. oldalon



**MOTO
MOTION**

Autó
Motorsport
Custom Bikes

**ÁPRILIS
1-3.**

VÁSÁRCENTRUM OBERWART

Cikk a 15. oldalon

LEDLAND COMPUTER

Nyomtasson sokkal olcsóbban!

Tintapatron, toner, számítógép, notebook,
szerviz, bélyegző, Tablet PC

Szentgotthárd, Árpád út 2. üzletsor, Telefon: 30/33-333-87 Web: www.szgt.eu



Fotópapír A6 20lap fényes

~~499 Ft~~

199 Ft

Az ár tartalmazza a 27% áfát. Érvényes: 2016.04.20-ig, illetve a készlet erejéig. 130gr/m2

Keserü Balázs:

Szentgotthárdi mise

Koncert az ősbemutató 20. évfordulója alkalmából

Időpont: 2016. március 19. szombat 19.00

Helyszín: Nagyboldogasszony templom

Közreműködik:
a Zenebarátok kórusa és a zeneiskola hangszeres tanárai



További információ:
Pannon Kapu Kulturális Egyesület
Tel: +36-94-554-106

**Pannon
Kapu**
Kulturális Egyesület

A belépés díjtalan!




Meghívó

Szentgotthárd Város Önkormányzata
tisztelttel meghívja Önt 2016. március 15-én
az 1848/49-es magyar forradalom és szabadságharc
168. évfordulója alkalmából
rendezendő ünnepi megemlékezésre.

Program:

- 17.00 - Gyülekező
a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal előtt
- 17.30 - Koszorúzás a Hősi Emlékűnél
- 18.15 - A szombathelyi "Pál Kriszti Kultúr Band"
zenekar ünnepi műsora a Színházban

Ünnepi köszöntőt mond: Labritz Béla alpolgármester
A megemlékezésen közreműködnek
a Szentgotthárd és Térsége Iskola tanulói is.



Szentgotthárdi Tavaszköszöntő Fesztivál

2016. március 17 - április 17.

<p>Március 17. A Maros Művészegyüttes előadásai 14.00 János Vitéz gyerekszínház Jegyr: 750 Ft</p> <p>18.30 Szép piros hajnalban folklór műsor Jegyr: Dalkönyvjeljes: 1.000 Ft Felnőt: 1.500 Ft</p> <p>Helyszín: Színház nagyterem</p>	<p>Április 3. 19.00 Margaret Island koncert Jegyr: Elővetelben: 1.200 Ft Az előadás napján: 1.800 Ft</p> <p>Helyszín: Színház nagyterem</p>
<p>Március 18. 17.00 Húsvéti rajzpályázat és ajándéktárgy készítő verseny kiállításának megnyitja</p> <p>Helyszín: Színház aula</p>	<p>Április 5. 17.00 Az Ezerarcú Világ Utazási élmények - Japán Pankotay Fruzsina élményei</p> <p>Helyszín: Színház aula A rendezvény ingyenes!</p>
<p>Március 26. 15.00 Nyuszi ül a fűben...Húsvéti játszóház</p> <p>Helyszín: Színház aula A rendezvény ingyenes!</p>	<p>Április 9. 17.00 Költészet Napja Vendégünk: Jókai Anna író</p> <p>Helyszín: Színház nagyterem A rendezvény ingyenes!</p>
<p>Március 27. 18.00 Fűvös szeszonyító koncert Szentgotthárd Város Fűvészzenekara</p> <p>Helyszín: Színház nagyterem</p>	<p>Április 14. 17.00 Pszichiátriai Betegek Otthona kiállítása és koncertje</p> <p>Helyszín: Színház nagyterem A rendezvény ingyenes!</p>
<p>Április 2. 15.00 Mesemondó verseny</p> <p>Helyszín: Színház aula</p>	<p>Április 17. 16.00 Herkules, a hős - zenés mesejáték Jegyr: egységesen: 1.500 Ft Helyszín: Színház nagyterem</p>
<p>Április 2. 19.00 Fábry Sándor önálló estje Jegyr: Dalkönyvjeljes: 2.000 Ft Felnőt: 2.500 Ft Az előadás napján egységesen: 2.700 Ft Helyszín: Színház nagyterem</p>	

Mindenkit szeretettel várunk!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Információ: Pannon Kapu Kulturális Egyesület | Színház (Szentgotthárd, Szőlő Kálmán tér 7.)
Tel: 94-554-106 | www.pannonkapu.hu

Elfogadták a közel 3 milliárdos költségvetést

Folytatás az 1. oldalról

Szombathelyen, a Megyeházán Labritz Béla alpolgármester részt vett Solt Tamás, az Opel gyár igazgatója búcsúztatásán, ő adta át a polgármesteri díszoklevelet a Bécsbe távozó igazgatónak.

Február 17-én Wilhelm Thomas jennersdorfi polgármesterrel információkat cseréltek a vasútvillamosításról. Osztrák oldalon a tervek szerint Gleisdorff villamosítanak a Szentgotthárd-Graz vasútvonalat, s ennek betáplálását Körmendről látnak el.

A polgármester a beszámoló végén elmondta, érzékeny veszteség érte Szentgotthárd sportéletét és a kézilabdaklubot, februárban elhunyt két kiváló sportember – Dömötör István (Ducsek) és Luthár Lajos (Puci) – röviden megemlékezett a két egykori kézilabdásról.

A februári önkormányzati ülés legfontosabb napirendi pontja a 2016-os költségvetési rendelet megalkotása volt. A testület már novemberben és januárban is tárgyalt a költségvetés előkészítéséről.

Kovács Márta Mária a Pénzügyi, Városfejlesztési és Jogi Bizottság nevében elmondta, céljuk a költségvetés egyensúlyban tartása, az önkormányzat vagyonának megőrzése és gyarapítása volt. Működési hiányt nem

tervezhettek, a korábbi években elért gazdálkodási eredmények és szolgáltatások színvonalának megtartása mellett kiemelt szerepet kapott a hátrányos helyzetű lakók támogatása, szociális segítése.



*Kovács Márta Mária,
a pénzügyi bizottság
elnöke*

Szentgotthárd önkormányzata 2016. évi költségvetési bevételeinek és kiadásainak főösszege 2 milliárd 946 millió forint.

Az intézmények működtetését az általuk tervezett összegben közel 1,6 milliárd forinttal szerepeltetik. Jelentős összeget, 879 millió forintot fordítanak fejlesztésre, tartalékba 76 millió forintot, kölcsönnyújtásra és hitel-visszafizetésre 416 millió forintot terveztek.

A bevételek fedezetül szolgálnak jelentős beruházásokhoz és fejlesztésekhez: a máriaujfalui szennyvízhálózat kiépítése 451

millió forint, sportöltöző vizesblokk építése 30 millió forint, vízrendezés 60 millió forint, útépités 73 millió forint, 3 lakás vásárlása 22 millió forint, oktatási intézményi felújításra 60 millió forint, városrészi kultúrházakra

28 millió forint, térinformatikai rendszerre 19 millió forint jut, pályázati önrész 25 millió forint, tervezési keret 32 millió forint. A kisebb beruházásokra további 80 millió forintot szántak.

A költségvetés 72%-át a kötelező, 28 %-át az önként vállalt feladatokra tervezték. Az önkormányzat 2016-ban is fontos feladatának tartja a színvonalas kulturális programok megvalósítását, a helyi társadalmi szervezetekkel való együttműködést, ezért jelentős összeget fordítanak kultúrára, sportra és a civil szervezetek támogatására.

A 2016-os költségvetésben 73

millió Ft működési tartalékot képeztek.

A Gotthárd-Therm Kft. kötvényéhez kapcsolódó kezességvállalásból adódó kötelezettség 330 millió Ft. (A fürdő fenntartását a képviselő-testület többször kinyilvánította, ennek érdekében a költségvetésben az idén 70 millió forint kölcsönt terveztek.)

Kovács Márta Mária mondanóját azzal fejezte be, hogy a korábbi évek megfontolt gazdálkodása és az erős pénzügyi kontroll alapozhatja meg a szentgotthárdi önkormányzat idei stabil működését. Megköszönte mindazok szakmai segítségét, akik előkészítették a város költségvetési rendeletét, és elfogadásra ajánlotta azt.

A bizottsági elnökök, kisebb igazításokkal, szintén elfogadásra javasolták a költségvetési tervezetet.

Az önkormányzat egy tartózkodás mellett elfogadta a 2016-os költségvetést.

A testület javaslatot tett a KLIK-nek, hogy a kollégium vegye fel dr. Vargha Gábor, a gimnázium egykori alapítójának a nevét.

Az önkormányzati ülésen több Rábatótfaluban élő állampolgár is megjelent, Gongola Péter és társai beadványával külön cikk foglalkozik.

(t.m.)

Fotó: Bana Ferenc

A gimnáziumból hiányoztak a legtöbben

A legnagyobb közösségi portálon kezdeményezték a „Nem leszek a suliban” akciót, amelynek lényege, hogy a szülők úgy fejezték ki tiltakozásukat a közoktatás mostani állapota ellen, hogy február 29-én nem küldték iskolába gyermekeiket. Szentgotthárdon a legtöbben a gimnáziumból hiányoztak.

Császár Tamástól, a Szentgotthárdi Tankerület igazgatójától kértünk tájékoztatást arról, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által

fenntartott iskolákban hogyan alakult a helyzet.

– Az iskolákban rendes tanítási nap volt február 29-én, a tanárok megtartották az órákat. A KLIK nem ért egyet azzal, hogy a tanulókat használja fel bárki céljai eléréséhez. A tanárok gondolataival, a közoktatás átalakításával foglalkozik a köznevelési kerekasztal, amely már többször ülésezett. A szakszervezetek, a diákok és a szülők képviselői is jelen lehettek, elmondhatták a véleményüket. A tanácskozásokon már több változtatást is javasoltak és elfogadtak. A

gyermek és a pedagógusok érdekeit kizárólag a párbeszéd és a közös munka szolgálja. Azok a szervezetek, amelyek valóban felelősséget éreznek a gyermekekért és a pedagógusokért, azok tárgyalnak, és részt vesznek a közös munkában. Kétélű fegyvernek tartjuk, hogy a gyermekeket nem küldik iskolába, a tanulók kötelesség-tudatát is ronthatja, hogy azt tapasztalják, elmaradhatnak az iskolából. Ez azonban elsősorban a szülők erkölcsi felelőssége, hogy saját gyermekét hagyja, vagy nem hagyja eszközként

felhasználni, annak ellenére, hogy három napot igazolhatnak egy tanévben. Szentgotthárdon, ahogy ez várható volt, a legkevesebben az alsó tagozatosok, az Arany János iskola tanulói közül hiányoztak, a Széchenyi iskolából a diákok 30%-a nem jött be az intézménybe, a Vörösmarty Gimnázium tanulói nagyobb %-a nem érkezett meg az oktatási intézménybe. Számokat azért nem szeretnék mondani, mert az influenzajárvány, egyéb betegségek és elfoglaltságok miatt is voltak távol lévő gyerekek. (t.m.)

Ideiglenes befogadóállomást építenek

Folytatás az 1. oldalról

A szentgotthárdi tájékoztatón is részt vett V. Németh Zsolt, a térség országgyűlési képviselője (az ülésen hangsúlyozta az államtitkár, hogy ebben a minőségében van jelen), és dr. Tiborcz János Vas megyei rendőrfőkapitány.

Huszár Gábor, Szentgotthárd polgármestere röviden összefoglalta, tavaly szeptembertől mi történt a városban, hogyan érintette a menekülthullám a lakosságot és az önkormányzatot. A sátrakat szeptember közepén állították fel az ipari park területén, az osztrák határ mellett. A migránsok rövid ideig tartózkodtak a magyar oldalon, alig használták a sátrakat és a regisztrációs pontot, novemberben lebontották a táborot. A polgármester elmondta, a város együttműködött a hatóságokkal, humanitárius segítséget is nyújtottak a menekülteknek. Február 29-én reggel kapta a hivatalos értesítést, hogy Szentgotthárdot is kijelölte a kormány ideiglenes befogadóállomás létrehozására. A menekülthelyzet változik, a városnak a törvények által szabott keretek között kell együttműködnie az országos gondok megoldásában. „Tavaly nem repestünk az örömtől, de felismertük, hogy ez a feladat, amit hazánk érdekében sikeresen megoldottunk. Ha ismét ilyen feladatot kapunk, megoldjuk.”

Csampa Zsolt, a BM helyettes államtitkára megköszönte a szentgotthárdi képviselő-tes-

tület támogatását, segítségét. Elmondta, február végén döntött a kormány arról, hogy megelőzésként Körmenten és Szentgotthárdon állít fel ideiglenes befogadóállomást. Az osztrákok februárban bejelentették, hogy 12 beléptető pontot jelöltek ki az osztrák-magyar határ mentén, az egyik Szentgotthárd szomszédságában, Heiligenkreuznál (Rábakeresztúr) lesz. Nem kon-



Tavaly szeptembertől novemberig állt a sátrak (archívfoto)

ténereket, hanem fűthető sátrakat helyeznek el a két városban (a körmentit március 1-jén már fel is állították. a szerk.)

Dr. Kiss Attila, a BÁH főigazgató-helyettese is megköszönte a szentgotthárdiak tavalyi segítségét, közölte, ideiglenesen 300 fő elhelyezésére alkalmas sátrakat telepítenek a város területén, a regisztrációs ponton konténerben dolgoznak majd a munkatársaik.

Lábodi Gábor elképedésének adott hangot, tavaly szeptembertől tetemes károkat szenvedtek el

a város vállalkozói a migrációs tábor miatt. Szerinte a Fidesz kétkulacos politikát folytat, aláírásokat gyűjt, népszavazást ír ki, miközben újra táborokat állít fel. Tiltakozni fog a tábor ellen.

Szaliné Kiss Edina elmondta, a tavalyi helyszín nem alkalmas a menekülttábor létrehozására. Nem lehetne Szentgotthárd közigazgatási területén kívül elhelyezni?

Dr. Tiborcz János megyei rendőrfőkapitány megerősítette, amit Körmenten a kora reggeli tájékoztatón is mondott, ahogy tavaly ősszel, az idén is több rendőrt vezényelnek a térségbe, hogy a tábor „közbiztonsági deficitet ne okozzon”.

Csampa Zsolt válaszolt Lábodi Gábornak: a kormány célja Magyarország megvédése, minden erőfeszítés jogszabályi keretek között történik, a felelős viselkedéshez tartozik a megelőző intézkedés. Kérte, hogy ne pártpolitikai alapon ítélkezzenek.

V. Németh Zsolt elmondta, ritkán fordul elő, hogy az országos és helyi ügyek összeérnek. A kormányzat műszaki megoldásokkal, előerővel van jelen a déli határon, akadályozza a migránsok beáramlását, védi az ország közbiztonságát. A kormány igénybe veszi a települési állampolgárok segítségét, bármilyen kellemetlen, kényszerűségből jelölte ki a táborok megépítésének helyét a két határszéli városba. A közbiztonságot a rendőrség, ha szükséges, honvédség szavatolja. Tavaly két hónap alatt nem volt semmilyen „balhé” se Körmenten, se Szentgotthárdon. Amíg a hazánktól távolabbi uniós tagországokban és a balkáni országokban nem sikerül megoldani a menekültek ügyét, a népvándorlást, a kormányzat megbízatása, hogy felelős lépésekkel védje az országot. Az országgyűlési képviselő azt ajánlotta: „Se elbogatelizálni, se dramatizálni nem kell a helyzetet, azért vagyunk itt!”

Huszár Gábor polgármester kérte, amennyiben létrehozzák az ideiglenes befogadóállomást, fontolják meg, hogy a tavaly használt területre tegyék a sátrakat, mert a belvíz magasan áll, kérte, hogy a közmunkaprogram kiszélesítésére legyen mód, a köztisztaság megőrzésének érdekében, továbbá azt is kérte, hogy központi keretből építhessék ki a teljes köztéri kamerarendszert a városban.

-treiber-

Fotó: Bana Ferenc

Az államkincstár értékesítési pontot nyitott a városban

Szombathely mellett már három vasi kisvárosban is elérhető a Magyar Államkincstár lakossági állampapír forgalmazása. A szentgotthárdi értékesítési pontot február 26-án nyitották meg a Deák Ferenc utca 15. szám alatt.

Szentgotthárdon az önkormányzati hivatal Refektóriumában tartott sajtótájékoztá-

tón Balatoni Ildikó, a Magyar Államkincstár pénzforgalmi elnökhelyettese arról beszélt, hogy a kincstári szolgáltatások egyre jobban bővülnek, beleértve a pénzforgalmi szolgáltatást is. A lakosság a kincstárnál megtalálta a biztonságos befektetési lehetőséget. Az állampapírok változatos termékkörét nyújtják ügyfeleiknek. Külön kiemelte, hogy idén március elsejével

további nyolc magyar államkötvényt bocsátanak ki, amelyek jól szolgálhatják a lakossági megtakarításokat. A babakötvény olyan terméke az államkincstárnak, amely 3 százalékos kamatozású, adó-, járulék- és illetékmentes. A gyermekekről gondoskodni akaró szülők számára ez biztonságos befektetés, amely segítheti a felnőtté vált gyermek otthontemelését, továbbtanulását is. Az

állampapírok előnyeiről is szólt.

V. Németh Zsolt államtitkár, a térség országgyűlési képviselője azt hangsúlyozta, hogy az értékesítési pontok megnyitása fontos az államháztartás, az adott település, és a lakosság szempontjából is. Az állam függetlenségét nagymértékben meghatározza, hogyan alakul az államadósság. Az elmúlt évben sikerült ismét csökkenteni az államadósságot,

s a forintban lévő államadósság már meghaladja a devizás részt. Az állampapírok 13 százalékát a lakosság birtokolja, ebben szerepe van az államkincstárnak is. Ő is javasolta, hogy – aki teheti – államkincstári termékbe fektessen be, hiszen erre garanciát vállal az állam. Például a babakötvény olyan konstrukció, amelyet az anyagi erejétől függően vehet igénybe a szülő. Szentgotthárdon bővült a szolgáltatás.

Harangozó Bertalan, Vas megyei kormány megbízott utalt arra, hogy Széll Kálmán városában lehet igazán beszélni a kormányzat pénzügyi politikájáról. Nem véletlen, hogy a mostani kormány éppen Széll

Kovács Márta Mária önkormányzati képviselő, a Pénzügyi, Városfejlesztési és Jogi Bizottság elnöke előjáróban örömmel újságolta a jelenlévőknek, hogy a tájékoztató helyszíne, a kolostor épülete és a Refektórium az államtól az önkormányzathoz került. Kiemelte, hogy a városvezetés mindig is arra törekedett, hogy járási székhelyként, minél több szolgáltatást helyben biztosítson a lakosság számára. A múlt évben megnyílt a kormányablak, most pedig az értékesítési pont. Ez jó a városban és térségében élő lakosoknak egyaránt, hiszen helyben, vagy lakóhelyükhöz közel intézhetik az ügyeket. Babakötvényhez

15. szám alatti értékesítési pont hétfőn és csütörtökön 8:30-15:30-ig, pénteken pedig 8:30-13:30-ig fogadja az ügyfeleket, de a nyitvatartási időn kívül is vannak módok az ügyintézésre.

A sajtótájékoztató résztvevői megtekintették az OTP fiók közelében található, barátságos és korszerűen berendezett irodát, ahol éppen akkor kötötték meg az első babakötvényt. **L.E.**



Az első babakötvényes ügyfél az értékesítési ponton

Kovács Márta Mária, Harangozó Bertalan, V. Németh Zsolt, Balatoni Ilkó és Magyarné Vadász Irén a sajtótájékoztatón



Kálmán szellemében alkotta meg pénzügyi stratégiai céljait. Ebben szerepel az államkincstárnak a lakossági állampapír értékesítése is. Napirendre tűzték az értékesítési pontok megnyitását is, köztük a szentgotthárdit is. Így a kormányablak szolgáltatásai mellett kincstári pénzügyi szolgáltatásokat is igénybe lehet venni.

nemcsak nagy összeggel lehet jutni, de a szerényebb jövedelműek számára is elérhető ez a kedvező konstrukció.

Magyarné Vadász Irén, a Magyar Államkincstár Vas Megyei Igazgatóságának igazgatója ismertette az állampapír-forgalmazás megyei adatait, s felhívta a figyelmet arra, hogy Szentgotthárdon a Deák Ferenc utca

Termelői piacon üzlethelyiség bérbe adó!

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 12/2016. számú határozata alapján az alábbi hirdetményt teszi közzé:

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a termelői piac területén lévő szentgotthárdi 1377/5/B hrsz-ú, épületben lévő 13, 65 m² és 11, 65 m² területű üzlethelyiségeket bérbeadásra meghirdeti. Az üzlethelyiség/ek önálló (víz és villany) almérő/vel/kkel rendelkezik/nek, a helyiség/ek fűtése elektromos fűtőpanellel történik.

A pályázatra a kiinduló minimum **bérleti díj: 2500 Ft/m²/hó.**

A bérlet időtartama határozatlan, 3 hónap felmondási idővel.

A pályázat beérkezésének határideje: **folyamatos**

A pályázatok elbírálásának határideje: **a beérkezést követő testületi ülés.**

A pályázatnak tartalmaznia kell a helyiségben folyta-

tandó tevékenységet. A képviselő-testület a legjobb ajánlattevő javára dönt. Amennyiben a legjobb ajánlattevővel a szerződéskötés nem valósul meg, úgy a soron következő ajánlattevővel történik meg a szerződéskötés, amennyiben ajánlata eléri a meghirdetett minimum közölt bérleti díjat. A bérleti ajánlatot forintra megnevesítve kérjük benyújtani. A bérleti díj az előző évi infláció mértékével automatikusan emelkedik.

A pályázónak vállalnia kell a 3 havi bérleti díjnak megfelelő óvadék megfizetését is a bérleti szerződés megkötésével egyidejűleg.

A képviselő-testület eredménytelen, ill. számára nem megfelelő tevékenységi kört tartalmazó pályázat esetén új pályázatot írhat ki.

Bővebb felvilágosítás a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetésén, illetve a 94/553-032-es telefonszámon kérhető.

Felhívás

A szentgotthárdi Család- és Gyermejjóléti Központ az elmúlt évekhez hasonlóan segítséget kér tartós élelmiszerek – liszt, cukor, rizs, száraztészta, étolaj, konzervek stb. – gyűjtéséhez. A felajánlásokat az év folyamán címünkre várjuk:

Szentgotthárd, Kossuth L. u. 7.

Telefonos elérhetőségünk: 06-94-380-874, 06-20-945-5003

A felajánlott tartós élelmiszereket a krízishelyzetben levő, vagy szociálisan rászoruló emberek, családok részére juttatjuk el.

Önzetlen segítségüket köszönjük!

A Család- és Gyermejjóléti Központ munkatársai.

A Szlovén Kultúra Napját ünnepelték

Február 14-én ünnepelték a Szlovén Kultúra Napját Szentgotthárdon a Szlovének Házában. Az ünnepségen és megemlékeztek a Porabje szlovén újság megjelenésének 25. évfordulójáról, és bemutatták a Magyarországi Szlovének Szövetsége Szentgotthárdi Kamrakórusának legújabb CD-jét.

A Szlovén Kultúra Napja France Prešeren, a szlovén himnusz megalkotója halálának évfordulójához kötődik. A szentgotthárdi ünnepséget a

Magyarországi Szlovének Szövetsége és a Szlovén Köztársaság Szentgotthárdi Főkonzulátusa közösen szervezte.

A megemlékezésen részt vett Boris Jesich mostani, és Dušan Snoj korábbi főkonzul.

A Porabje újság 25 éve jelent meg először, a szlovén nyelv és kultúra, valamint a hagyományok őrzését is szolgálja. Szukics Marianna, az újság főszerkesztője mondott ünnepi beszédet, fölidézte a negyedszázados történeteket.

Az ünnepségen a szentgotthárdi szlovén kamarakórus a



Huszár Gábor ajándékot adott át Dušan Snoj-nak

„Mamica, povejte mi” (Édesanyám, mondd el nékem) című dallal kezdte műsorát, most megjelent CD-jüknek is ez a címe, 13 kórusművet dolgoztak fel és adtak elő. Szlovénia minden régiójából hangzanak el dalok. A CD-t Tomaž Kuhar, a kórus vezetője mutatta be.

A Szlovén Kultúra Napja alkalmból Huszár Gábor, Szentgotthárd polgármestere is köszöntötte az ünnepség résztvevőit, majd Szlovénia korábbi szentgotthárdi főkonzuljának, Dušan Snoj-nak

polgármesteri díszoklevelet adott át az ipari kapcsolatok fellendítéséért és a Rábavidéken élő szlovének érdekében végzett eredményes munkájának elismeréseként.

A kulturális műsorok sorát az apátistvánfalvi Cveni Oktett és a Vidám Barátok színjátszó csoport komédiája zárta.

Az ünnepséget követő fogadáson köszöntőt mondott Boris Jesich, a Szlovén Köztársaság szentgotthárdi főkonzulja

(t. m.)

Fotó: Holecz Károly



Ünnepelők a Szlovének Házában

Huszonöt éve jelent meg először a Porabje

A Szentgotthárdon és a környék hét falujában élő szlovéneknek hetilapja a Porabje szlovén újság, amely először 1991-ben látott nyomdafestéket. Kiadója a Magyarországi Szlovének Szövetsége, muraszombati nyomdában nyomtatják. A szlovén Rábavidéki tájnyelven és irodalmi nyelven írt lap főszerkesztője Szukics Marianna, akivel az újság huszonöt évéről beszélgettünk.

A rendszerváltás előtt a Magyarországi Délszlávok Demokratikus Szövetsége adta ki a Budapesten szerkesztett szerbhorvát és szlovén nyelvű újságot, a Narodne Novinét, ebben egy, legfeljebb két oldal jutott a hazai őshonos szlovénségnek. 1990-ben alapították meg a Magyarországi Szlovének Szövetségét, és a szövetség első felszólónői

közgyűlésén többen javasolták, alapítsanak saját újságot. Szukics Marianna akkor még a szentgotthárdi művelődési ház munkatársa volt, az első lapszámot is ott állította össze munkatársaival, 1991. február 14-én jelent meg. Magyar betűs írógépeken kopogtatták a cikkeket, a szlovén ékezeteket úgy „ügyeskedték” össze a sziszegős hangzókra. A Szlovén Kultúra Napján, február 8-án szerettek volna megjelenni, de nem sikerült. Február 14-e azért is érdekes volt, mert a szlovéneknél is ez a szerelmesek napja, de ők úgy tartják, hogy ez az a nap, amikor „a madárkák összeházasodnak” (most már náluk is Valentin-napoznak). A muraszombati nyomdából dobozokban hozták az újságot, sok kicsi, nyomtatott piros szívvvel a tetején...

– A tájnyelv használatát már a lap indulásakor eldöntötték?

– Ragaszkodtunk a Rába-vidéki szlovén nyelvjáráshoz, mert olvasóink többségének ez az anyanyelve. Sokan tanulják a szlovén irodalmi nyelvet, bízunk abban, hogy egyre többen értik és olvasják azokat a cikkeket, amelyek a ma használatos szlovén nyelven íródnak. Az újság létrehozását segítették szlovén kollégáink. A muraszombati Vestniknél jártunk

tapasztalatcserén, a laptervet Göntér Endre festőművész készítette, és huszonöt éve muraszombati nyomdában látott napvilágot az első szám. Kezdetben fekete-fehérben jelentünk meg, később színesedtünk, először más-más színű volt az újság címlapja, végül úgy döntöttünk, legyen állandóan kék-fehér, mert ez a szlovének nemzeti színe.



Szukics Marianna, a Porabje főszerkesztője

– *Miért Porabje?*

– Több javaslat is volt, dr. Vilko Novak, a neves nyelvész és néprajzkutató professzor a Slovenski list (szlovén lap) nevet ajánlotta, de mi szerettük volna érzékeltetni a névvel is, hogy ez a magyarországi Rába-vidéken élő szlovének lapja, így lett Porabje (Rába-vidék).

– *Hogyan változott a megjelenés?*

– Kéthetente, hat oldallal indultunk, 2005-től színes, és hetente nyolc oldallal jelenik meg. Kettő főállásban készítjük, Holecz Károly ír és fotóz, Korpics Brigitta félállásban intézi a gazdasági ügyeket. Állandó külsős szerzői gardánkhhoz tartozik Mukics Dusán, Fodor Klára, Szlovéniából Ernest Ruzsics és Eőry Szilva, és alkalmanként írnak még 15-20-an. Kezdetben ingyenes volt az újság, akkor 1400 példányt nyomtattunk, most előfizetéses 800 példányban jele-

nünk meg. Saját terjesztésben jut az olvasókhöz Szentgotthárdon és a hét szlovén nemzetiségű faluban, az országban ott, ahol jelentős szlovén elszármazott él



(Szombathely, Mosonmagyaróvár, Budapest), de közel 100 településre küldünk lapokat. Szlovéniában 100 újságra fizetnek elő (kutatók is használják az ősi tájnyelv miatt). Külföldön is vásárolják, Olaszországba,

Ausztriába, Amerikába, de még Argentínába is jut belőle. A lap megjelentetését a szlovén állam 65%-ban finanszírozta, a magyar oldalról közalapítványi pályáza-

tokon kaptunk pénzt. Négy éve megfordultak az arányok, magyar oldalon költségvetési tétel lett a lap kiadása. E támogatást az Országos Szlovén Önkormányzaton keresztül kapjuk. Most a ljubljanoi Határontúli

Szlovének Hivatala járul hozzá 35 százalékkal.

– *Hogyan választanak témákat, milyenek az olvasói visszajelzések?*

– Azt tapasztaltuk, hogy 20-25 éve zárkózottabbak voltak a riportalanyok, nehezebben nyíltak meg. Az itt élő embereket szólítjuk meg elsősorban szinte nincs is olyan ház, ahol Holecz Károly kollégám ne járt volna. Történelmi témákat, sorsokat dolgozunk fel, részt veszünk a szlovénséget érintő eseményeken. A két államot érintő döntéseket is közvetítjük, de nem vesszük túlzásba a politikát. A visszajelzések szerint, szívesen forgatják az újságot, szeretik a képeket, helyi eseményeket. Huszonöt év alatt háromszor változott az újság külső megjelenése, hamarosan szeretnénk új terjedéssel és nagyobb terjedelemben, 12 oldalon megjeleníteni.

(treiber)

Fotó: Holecz Károly

Kultúrházak éjjel-nappal: a zene bűvöletében

Az idei Kultúrházak éjjel-nappal programhoz csatlakozott a szentgotthárdi Pannon Kapu Kulturális Egyesület is. A februári esemény mottója: az élő zene bűvöletében. A Szentgotthárdi Városi Fúvószenekar hangszereivel ismerkedhettek a gyerekek a Színházban, február 6-án pedig farsangi mulatságot szerveztek számukra.

A 2016. évi Kultúrházak éjjel-nappal program meghirdetője

és szervezője a Magyar Népművelők Egyesülete. Az esemény fővédnöke dr. Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár volt.

Szentgotthárdon február 5-én délután a fúvószenekar tagjai várták a gyerekeket és szüleiket a Színházban. Ritkán adódik alkalom, hogy azok is megszólaltassanak hangszereket, akik nem tanulnak zenét. A fúvósok bemutatták a „zeneszerszámokat” és megengedték, hogy a kíváncsi lurkók kipróbálják őket. Volt olyan szülő, aki szintén kedvet



A hangszereket kipróbálhatták a gyerekek

kapott az alkalmi muzsikáláshoz, és ő is próbálkozott. Mint később kiderült, a gyerekek körében a dob aratta a legnagyobb sikert, a fúvós hangszerekből nem mindenkinek sikerült hangokat előcsalogatni... A fúvósok azért is vállalták szívesen a programot, hátha valakinek kedvet csiholnak, és később zenekari taggá szeretne válni.

Kiss Éva, a Pannon Kapu Kulturális Egyesület vezetője elmondta, február 6-án, a Kultúrházak éjjel-nappal program második napján farsangi mulatságra hívták a gyerekeket és

szüleiket. Kék jelmezbe öltöztek kicsik és nagyok, a Hupikék törpikék rajzfilmsorozat szereplőit kellett megjeleníteni. Volt olyan család, amely majdnem az összes mesefigurát „magára öltötte”. Megjelent Törpapa, Törpilla, Hókuszpók, Okoska, és a kis törpök...

Igazi mulatság, zene és tánc várta a jókedvű csapatokat. Ha farsang, akkor elmaradhatatlan a farsangi fánk, a fánk sütés rejtelmeivel is megismerkedhettek a gyerekek a Színházban.

Fotó: Pannon Kapu



Hupikék törpikék minden mennyiségben

Számítástechnikai eszközöket kaptak az iskolák

Komplett személyi számítógépeket, szervert és switcheket adtak át február 29-én Szentgotthárdon a Szentgotthárd és Térsége Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskolában. A KLIK uniós pályázaton nyert pénzéből a tankerülethez tartozó iskolák eszközeit cserélik, egészítik ki korszerűbbekre.

Császár Tamás, a Szentgotthárdi Tankerület igazgatója elmondta, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ tavaly felmérte az iskolák igényeit, s ezeket figyelembe vették a TIOP 1.1.1A-15/1-2015-0001-es uniós pályázat megvalósításakor. A KLIK 12,5 milliárd forintot nyert

a pályázaton, az országban 77 ezer informatikai eszközzel fejlesztik az iskolákat.

Szentgotthárdon a KLIKK-hez tartozó iskolák 66 komplett személyi számítógépet, 34 monitort,

1 szervert és 6 switchet kaptak. Az informatikai eszközöket február 29-én a Vörösmarty Mihály Gimnáziumban rakták le, majd az elosztásuk után szállítják őket az iskolákba.

Császár Tamás elmondta, az elosztáskor több szempontot is figyelembe vesznek, például, hogy a gimnáziumban többen számítástechnikából érettségiznek, és szeretnék kicserélni a régi gépeket a legmodernebbekre.

Természetesen minden iskola, amely igényelt, kap az IKT eszközökből.

„Óriási öröm számunkra, hogy ilyen hatalmas értékű informatikai fejlesztésben részesülhetnek az iskoláink, amire eddig talán még sosem volt példa!

Kívánjuk a tanulóinknak és a pedagógus kollégáknak, hogy sok örömeik és sikereik legyen az új informatikai eszközök használatában!”

(t. m.)

Fotó: Tolnai Patrik



Utazás az Álomúton

A szentgotthárdi óvodások évek óta szívesen vesznek részt dr. Csider Sándor interaktív foglalkozásain. Idén március 1-jén két óvodás csoportot is vendégül láttak a gyerekkönyvtárban az Álomúton.

Csider Sándor nyugdíjas főiskolai tanár versek írójaként is ismert. Hamarosan megjelenik második kötete, az Álomúton. Megjelenését a szentgotthárdi önkormányzat is támogatta, ennek fejében a szerző két interaktív foglalkozást ajánlott fel ingyenesen a Móra Könyvtár gyermekkönyvtárának.

Idén március 1-jén két nagycsoport is élvezhette a délelőtti foglalkozást.

A szerző igen kreatívan vonta be a gyerekeket a versek megismerésébe. Hol a rímeket kellett befejezniük, hol eljátszani az Álommanót, hol fel kellett ébreszteni, jókívánságokkal üdvözölni. Így minden óvodás szereplője is volt egyúttal a versek bemutatásának. Egy kisfiú azzal búcsúzott Sanyi bácsitól, hogy bár nagyon elfáradt, de igen tetszett neki a foglalkozás. Az óvónők elmondása szerint szívesen jönnek Csider Sándor foglalkozásaira, de egyéb alkalmakkor is gyakori látogatói a gyerekkönyvtárnak az óvodás csoportok.

Ezekkel a foglalkozásokkal egyre több gyerek válik könyvtárlátogatóvá, ezáltal előbb-utóbb olvasóvá.

Kép és szöveg: Molnár Pirooska



XXIII. Csernyánszky Imre Országos Középiskolai Pneumatika Verseny

Az SZMSZC III. Béla Szakképző Iskolája lesz a házigazdája 2016. április 7-9-én a XXIII. Országos Középiskolai Pneumatika Verseny (OKPV) döntőjének.

Az ország legjelentősebb műszaki, gépészeti szakképző iskoláinak 24 csapata és felkészítő tanáraik érkeznek Szentgotthárdra. Az ország 17 városának iskoláiból kétszemélyes csapatok jutottak be a döntőbe.

Április 7-én délután a gyakorlókészletek felállítása, beüzemelése után 18:00 órakor kezdődik az ünnepélyes megnyitó a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal Refektóriumában.

Április 8-án reggel 8 órakor indítja a versenybizottság a megmérettetést az SZMSZC III. Béla Szakképző Iskolájában, a diákok két csoportban írásbeli és gyakorlati feladatsorokat oldanak meg.

A felkészítő tanároknak és az érdeklődő szakmai közönségnek bemutatásokat, konzultációkat, kiállítást szerveznek a szakképzőben, és üzemlátogatásokon vehetnek részt: Körmenten az EGIS-be, Szentgotthárdon az ipari parkban az Opelba, az Allisonba és az AMES-be látogathatnak el.

A versenyzők, a tanárok és a zsűri tagjai városnézésen ismerkedhetnek Szentgotthárd nevezetességeivel. Este Huszár Gábor polgármester fogadja a szakembereket, a diákok pedig a szentgotthárdi élményfürdőben kapcsolódhatnak ki.

Április 9-én délelőtt a Szlovén Kulturális és Információs Központban értékeli a zsűri a versenyt, és ünnepélyes keretek között kihirdetik az eredményeket, és átadják a díjakat. A Hotel Lipában fogadással zárják az országos középiskolai verseny döntőjét.

(III. Béla szakképző)

Szent Márton Road-show-t tartottak a Színházban

Folytatás az 1. oldalról

Huszár Gábor polgármester nyitotta meg a rendezvényt, a diákokhoz illő hangnemben méltatta Szent Mártont. Elmondta, történelmünkben kiemelt szerep jutott a mi vidékünknek, hiszen itt, az egykori Savariában, a mai Szombathelyen született Szent Márton.



Lúdtollal nehezebb volt írni

A Savaria Turizmus Nonprofit Kft. képviselője Császár Noémi ismertette a Szent Márton Road-show-t, amelynek célja Szent Márton életének és korának bemutatása. Vas megyében hét helyszínen fogják megtartani a road-show-t, a megyei megnyitót Szentgotthárdon tartották.

A Széchenyi iskola énekkara Mártonról szóló műveket adott elő, majd elsőként Molnár Piroska, a könyvtár és múzeum igazgatója tartott érdekesítő előadást az 1700 évvel ezelőtt született Szent Mártonról. A diákok megismerhették családi körülményeit, vándorlási útját, katonai múltját és vallási elhivatottságát. Életéből számos legenda maradt fenn, ezek közül talán a legismertebb a koldussal megosztó Márton. Savariában született

és a mai Franciaországban lévő Tours-ban halt meg, ott is van eltemetve. Az egész keresztény világ tiszteli, Európában számos templom és kolostor őrzi emlékét.

Rimfel Ferenc plébános a gyerekeket is bevonva tartotta meg előadását. Kevesen tudhatták eddig, hogy a Márton név mögött a Mars istenség rejtőzik,

választották. Élete ma is példaképül szolgálhat. Rimfel Ferenc iskolai esetekkel érzékelte, miként lehet ma is gyakorolni az irgalmasságot, embertársaink (gyerektársaik) segítségét.

Az előadások után az Őr-Nyék Alapítvány mutatta be, milyen ruházatot, felszerelést viseltek a katonák Szent Márton korában.

A Színház aulájában játékos feladatokat oldottak meg a diákok, Szent Márton kirakót kellett időre összeállítani, lúdtollal írhattak,

A Szent Márton Road-show-t délután zárták, értékelték az előzetesen meghirdetett pályá-



Molnár Piroska könyvtárigazgató



Rimfel Ferenc plébános

és Mártont ábrázoló könyvjelzőt is készíthettek a kézműves foglalkozáson.

A csoportok másik része táncos foglalkozáson vehetett részt, a rajzverseny legjobb alkotásait is kiállították.

zatokat, a legjobban szereplő gyerekek ajándékokat kaptak.

A road-show ideje alatt egészségügyi szűréseket végeztek az EFI szervezésében.

(t. m.)

Fotó: Bana Ferenc



Katonai öltözéket is bemutattak



Gyerekek a Színházban

Sertéstelep építése ellen tiltakoztak a tótfalusiak

A Szentgotthárd-Rábatótfalu városrészen élők közül többen tiltakozó beadvánnyal fordultak az önkormányzathoz, mert szeretnék megakadályozni, hogy egy vállalkozó sertéstelepet létesítsen a közelükben. A februári önkormányzati ülésen több lakó is felszólalt ebben az ügyben.

A „Gongola Péter és társai tiltakozó beadványa” napirend tárgyalása előtt több rábatótfalusi lakos is megjelent a nyilvános ülésen. Az önkormányzati bizottságokban már foglalkoztak az előterjesztéssel, amelyhez csatolták azt az ívet, amelyen 81 rábatótfalusi lakos aláírásával is tiltakozott a tervezett sertéstelep létesítése ellen.

Huszár Gábor polgármester elmondta, a korábbi rendezési terv szerint a Pusztta elnevezésű rész falusias övezetnek minősül, a polgármesteri hivatal a jelenlegi törvények szerint nem

teheti meg, hogy ne adja ki az engedélyt a vállalkozónak. A közvetlen szomszédok viszont fellebbezhetnek a döntés ellen a kormányhivatalhoz, de előzetes ismeretei szerint nem valószínű, hogy sikerülne megakadályozni a vállalkozó tervét. Szentgotthárdnak készül az új településrendezési terve, ha a falusias övezet át lehetne sorolni kertvárosias övezetbe (ebben korlátozottabb az állattartás!), akkor lehetne változtatni. Az övezeti besorolás módosítását mindenképpen az önkormányzat elé kell hozni, erről dönthet a képviselő-testület.

Labritz Béla alpolgármester úgy érvelt, hogy a beadvány mellett szereplő 81 tótfalusi véleményét mindenképpen tiszteletben kell tartani, senki nem tiltakozik azért, mert néhány tyúkot, vagy két disznót tart valaki a házában, de a nagyobb számú állat tartása már zavarhatja az ott lakókat.

Lábodi Gábor szerint feltehetően senki nem szeretne egy

sertéstelep mellett élni, de az se lenne jó, ha a szentgotthárdiak nem juthatnának friss húshoz a környéken a háztájiban tartott állatokból. Döntsenek az ott élők!

Huszár Gábor elmondta, hogy a falu régebbi, két patak közötti része, a volt tejcsarnoktól az alsó patakig, nem is kerülhet át kertvárosi besorolásba, a pusztai rész viszont igen. Az is kérdés, hogyha évek múlva kiderül mégse célszerű ez a megoldás, akkor mi lesz?

Dr. Dancsecs Zsolt jegyző megerősítette, amit a polgármester bevezetőjében mondott, az önkormányzati hivatalnak a mostani állapotok szerint ki kell adni az engedélyt, nincs olyan jogi indok, amivel ezt megtagadhatná.

A jelenlévők nevében Bánfi Gabriella kapott szót. „Tótfalusi vagyok, mindig is tótfalusi voltam. Nem szeretnék olyan helyzetbe kerülni, hogyha pár tyúkot és egy kakast akarok tartani, akkor azt ne lehessen. Falusias környezetben élünk mindig. Nem hiszem el, hogy nincs más megoldás, csak az,

hogy az engedélyt ki kell adni.

A tiltakozók közül Bartakovics Gábor is szót kapott. Elmondta, hogy a vállalkozó már Szakonyfalu határában is próbálkozott, felajánlottak neki más területet, azt azonban nem fogadta el. Amit ott nem ért el, azt most nálunk, Szentgotthárd kapujában megteheti? Nem értünk egyet azzal, hogy sertéstelepet hozzon létre, ahol talán még 50-100 állatot is tarthat.

Az önkormányzati ülésen a vitát azzal zárták, hogy a tótfalusi városrészen élőket az önkormányzat írásban tájékoztatja a falusias és a kertvárosias övezetbe tartozás előnyeiről és hátrányairól, majd megkérdezi a pusztai részen élőket, szeretnék-e, ha átsorolnák őket a kertvárosias övezetbe.

(Az önkormányzati ülés után már tárgyaltak a vállalkozóval, aki hajlandóságot mutatott arra, hogy a házaktól legtávolabb eső részen, az egykori műszaki zárméntén hozza létre a sertéstelepet. a szerk.)

(t. m.)

A szentgotthárdi GOTTHARD THERME HOTEL & CONFERENCE****

a következő pozíciókra keres
munkatársakat:

VÍZ/VILLANYSZERELŐ

Elvárás: szakmai végzettség

SZAKÁCS

Elvárás: szakirányú végzettség,
tapasztalat

FELSZOLGÁLÓ

Elvárás: szakirányú végzettség,
német nyelvtudás

SZOBAASSZONY

Elvárás: megbízhatóság,
precíz munkavégzés

KONYHAI KISEGÍTŐ

Önéletrajzát az alábbi
e-mail címre várjuk:

cecilia.olasz@accenthotels.com

Úton Krisztussal az imádság fényében

Nagybőjt második vasárnapján szlovén nyelvű szentmisét mutatott be a szentgotthárdi Nagyboldogasszony Plébánia-templomban Msgr. Franc Režonja, a nemzeti közösségek püspöki vikáriusa.

Homíliájában rámutatott, hogy Jézus Színeváltozása felhívja a figyelmet arra, hogy követnünk kell Krisztust az úton, az imádság fényében, amely beragyogja a Megváltóval való közös vándorlásunkat. Az embereknek hinniük és bízniük kell abban, hogy a Golgota sötétségét majdan a Tábor hegyének fénye követi.

A Helynök Úr jelezte, hogy a Rába-parti város templomában március 20-

án, szlovén nyelven hangzik majd fel a Virágvasárnapi Passio.

Horváth R. László



Őseink nyomában

Az Őr-Nyék Alapítvány a Pannon Kapu Kulturális Egyesület és a Csákányi László Filmszínház február 20-án Őseink nyomában címmel szervezett nagy érdeklődésre számot tartó programokat Szentgotthárdon a Színházban.

A lovasíjász című film vetítésével kezdődtek az események. A Kassai Lajos íjkészítő mesterről

forogatott filmre sokan váltottak jegyet a Csákányi László Filmszínházban.

Este a Színház aulájába várta az érdeklődőket. A kiállítás külön érdekessége volt, hogy az aulában felállított honfoglalás kori mongol jurta másolata adott helyet a bemutatónak. Az Őr-Nyék Alapítvány felszereléseit, fegyvereit lehetett szemügyre venni. Az ősi harcászati eszközök közül a tegez, a szablya, a fokos,

a tör volt látható, de a bőrből készült lovas és harcos felszereléseket, valamint egy sámándobot is bemutattak.

A színpadon énekes-verses műsorral, szablyavívás és gyakorolósíjász bemutatóval folytatódott a program. A házigazda



A jurtában rendezték a kiállítást



Ősi harcászati eszközöket is bemutattak

A kiállítást Labritz Béla alpolgármester nyitotta meg. Elmondta, rendkívül fontos a magyar hagyományok megismerése és őrzése, a történelmi múlt megbecsülése nélkül nincs jövőnk.

Őr-Nyék Alapítvány, a zalaegerszegi Magyar Szablyavívó Iskola és az őriszentpéteri Őrállók Alapítvány is közreműködött a bemutatóon.

Fotó: Bana Ferenc

Szentgotthárd is részt vett az Utazás kiállításon

A budapesti Utazás kiállításon ismét képviseltette magát a város. A szakmai nap lehetőséget nyújtott a turisztikában érdekelt személyekkel és cégekkel, valamint a többi desztinációval való kapcsolattartásra, illetve információk cseréjére. A Szentgotthárd és Térsége Turisztikai Egyesület a Természetjáró Szövetséggel illetve az Eurovelo kerékpárutak főszervezőjével tárgyalt a lehetséges közös projektekről. Városunk és a térség iránt sokan érdeklődtek, népszerűek voltak a látókat bemutató kiadványok, a programajánló és a kerékpáros térkép is.



Kedves érdeklődő!

A SZEÖB Tótágas Bölcsőde
„BÖLCSŐDEKÓSTOLGATÓRA”
várja

2016. április 16-án 10:00-12:00 óra között
mindazon szülőket gyermekeikkel, akik szeptembertől
szeretnék igénybe venni a bölcsődei ellátást.



IMPRESSZUM

A Szentgotthárdi Önkormányzat lapja

Felelős szerkesztő: **Treiber Mária**

Felelős kiadó: **Szentgotthárdi Önkormányzat**
Szentgotthárd, Széll Kálmán tér 11.

Nyomdai előkészítés, nyomtatás: **2A Reklámstúdió Kft.,**
Szombathely

Terjesztés: **Savaria Post**

ujtag@szentgotthard.hu

ISSN 0238-9312

Télbúcsúztató tavasszal

Február 13-án, enyhe tavaszias időben rendezték meg Farkasfán a télbúcsúztató ünnepet. Hagyományosan a Farkasfa Jövőjéért Egyesület és a Móra Könyvtár farkasfai fiókkönyvtára, élén Bedi Beatrix könyvtárossal, szervezi meg évek óta a farsangi karnevált.

Idén a kultúrházban zajló felújítási munkák miatt a kocsmá volt a rendezvény helyszíne. Huszár Gábor köszöntőjében arról beszélt, hogy egyre inkább tavaszias időben búcsúztatjuk a telet. Arról is szólt, hogy a farkasfai városrész igen aktív, minden rendezvényen ott van a falu apraja-nagyja. Azt is megígérte, hogy idén befejeződik

a felújítás a kultúrházban, legközelebb már egy megújult, megszépült épületben rendezhetik a városrész programjait.

Az idei farsangon is sokan öltöztek jelmezbe. A kicsik katicának, mackónak, vadásznak, lovagnak öltöztek, de a felnőttek is szere-

peltek a jelmezversenyen. Nagy sikert aratott Shrek és Fiona ketőse. A zsűri három korcsoportban hirdetett eredményt, egy-egy tortával jutalmazva az első helyezetteket. A rendezvényen fellépett a jakabházi paraszttzenekar. A paraszttgazdaság használati eszközeit hangszerként használó együttes jó hangulatot teremtett a farsangi jelmezversenyen. A program résztvevői saját készítésű süteménnyel vendégelték meg egymást és az ide látogatókat. Az egyesület aktivistái tombolajegyeket árusítottak, s a jelmezverseny eredményhirdetése után kisorsolták a nyereményeket. Az estet előzenés bállal zárták.

Fotó és szöveg:
Molnár Pirokska



Terepfutó verseny Magyarlakon



A Veszprémi Tájékozódási SE szervezésében február 28-án Magyarlak térségében rendezték meg az 1. Sáfár-hegyi terepfutó versenyt és teljesítménytúrát. Az eseménynek több mint 50 résztvevője volt Nyugat-Dunántúlról. A kijelölt útvonalon Magyarlak központjából indulva felfutottak a magyarlaki szőlőhegyre, érintették a Szentkutat, majd ezután a Sáfár-hegyen lévő Mária-kápolnához értek. Innen déli irányba fordultak, majd a Hársas-tó melletti Vörös-hegy oldalában kanyarodtak vissza Magyarlakra.

A változatos terepviszonyok alaposan igénybe vették a futó-

kat és a túrázókat. Néhány futó el is tévedt, ők közel 2 km-rel is többet teljesítettek.

Eredmények:

Férfi ifjúsági 12.5 km:

1. Ifj. Borbély Sándor (VOSSSEN Szentgotthárd, 62:30)

2. Polly Dániel (Szentgotthárd, 66:36)

Férfi felnőtt 12.5 km:

1. Karsai Márton (Szentgotthárd, 52:08)

Férfi senior 12.5 km:

2. Takács Tibor (Szentgotthárd, 77:55)

5. Borbély Sándor (VOSSSEN Szentgotthárd, 88:50)

Tudósító:

VOSSSEN Szentgotthárd

Moziműsor

március 11. 19:00, március 13. 18:00, március 15. 19:00

Egyiptom istenei (szinkronizált amerikai kalandfilm – 3D)

március 12. 17:00, március 13. 16:00, március 14. 17:00, március 15. 17:00



Zootropolis – Állati nagy balhé (szinkronizált amerikai családi animációs film – 3D)

március 12. 19:00, március 14. 19:00

Ave, Cézár (szinkronizált amerikai-angol vígjáték – 2D)

március 18. 19:00, március 20. 18:00

Támadás a Fehér Ház ellen 2. (szinkronizált amerikai-angol akciófilm – 2D)

március 19. 17:00, március 20. 16:00

Nagyfater elszabadul (szinkronizált amerikai vígjáték – 2D)

március 19. 19:00, március 21. 19:00

A Beavatott-sorozat: A hűség

(szinkronizált amerikai sci-fi akciófilm – 2D)

március 22. 19:00 (Filmklub – jegy: 650 Ft)

Káin gyermekei (magyar-francia dokumentumfilm – 2D)

március 25. 19:00, március 27. 18:00, március 29. 19:00

Agyas és agyatlan (szinkronizált amerikai akcióvígjáték – 2D)

március 26. 17:00, március 27. 16:00 (Szünidei matiné – jegy: 650 Ft)

Alvin és a mókások – A mókás menet (szinkronizált amerikai családi vígjáték – 2D)

március 26. 19:00
A Beavatott-sorozat: A hűség

(szinkronizált amerikai sci-fi akciófilm – 2D)

március 28. 16:00 (Húsvét alkalmából – jegy: 650 Ft)

Názáreti Mária (olasz-német film – 2D)

március 28. 19:00

Támadás a Fehér Ház ellen 2. (szinkronizált amerikai-angol akciófilm – 2D)

Online helyfoglalás: www.csakanyimozi.hu

szentgotthárdi filmklub

A tavaszi program az *Egy kis hazai* címet kapta. Az előadásokat kéthetente keddenként tartják. A belépőjegy ára vetíté-

senként csak 650 Ft. Klubvezetés: dr. Frank Róza és Jakab Anikó.

március 22. 19:00

Káin gyermekei (magyar-francia dokumentumfilm)

április 5. 19:00

Drága Elza! (magyar háborús film)

április 19. 19:00

Hajnali láz (magyar-svéd-izraeli játékfilm)

május 3. 19:00

Utóélet (magyar film)

május 17. 19:00

Szerdai gyerek (magyar film-dráma)

május 31. 19:00

Magyar retro 2. (magyar dokumentumfilm)

Emlékezetes 2015

Tavaly a 102 éves szentgotthárdi Csákányi László Filmszínház a mozigás 120. évében összesen 21 020 vendéget fogadott.

2015. április 22-én – a *Föld Napja* alkalmából – először fordult elő, hogy egy országos programot online élő közvetítés keretében kísérhettek figyelemmel az érdeklődők, valamint az első kultúr sci-fi, a *Lámpagyújtogatók* premier előtti díszelőadásán szintén részt vehettek. Erre az említett napon az országban összesen csak nyolc mozi vállalkozott.

2015. június 10-én a hazai bemutató előtt egy nappal és Vas megyében először, Szentgotthárdon nézhették meg az érdeklődők a *Saul fiát*, amely idén megkapta az Oscar-díjat is.

2015. szeptember 23-án – a harmadik *100 NAP – 100 ÉLMÉNY* kampány megnyitóján – exkluzív díszelőadásként minden idők egyik legjobb westernfilmje, a *Volt egyszer egy Vadnyugat* vágatlanul és digitálisan felújított változatban került a vászonra a hivatalos magyarországi vetítések megkezdése előtt.

Az elmúlt esztendőben 396 előadáson 179 filmet mutattak be. A kifejezetten művészi kategóriába sorolható alkotások aránya meghaladta a 20%-ot. A filmklubnak és az alternatív tartalmaknak köszönhetően tavasszal, ősszel és télen heteken át keddenként gyakorlatilag „art sáv” várta a vendégeket.

A 3D-s produkciók közül legtöbbször a *Star Wars* hetedik részére váltottak jegyet (1346 fő), a 2D-s alkotások mezőnyében pedig *A szürke ötven árnyalata* lett a leglátogatottabb (672 fő). A hazai gyártású kínálatból a *Dumapárbaj* végzett az első helyen (183 fő).

Sportprogramajánló – Szentgotthárd és térsége –

Szentgotthárdi KK–Ajka (Kézilabda - NB II Északnyugat)

Időpont: 2016.03.12 - 17:30

Ifjúsági mérkőzés: 19:30

Helyszín: Szentgotthárd és Térsége Iskola Széchenyi István 5-8 é.f. Á.I., Tornacsarnok

Kiswire Szentgotthárd VSE–Tápláni KSK (Megyei I. labdarúgó-mérkőzés)

Időpont: 2016.03.19 - 14:00

Ifjúsági mérkőzés: 12:00

Helyszín: Szentgotthárd Városi Sporttelep

Rábatótfalui SE.–Magyarzsécsőd SE. (Megyei II. labdarúgó-mérkőzés)

Időpont: 2016.03.20 - 14:00

Ifjúsági mérkőzés: 12:00

Helyszín: Rábatótfalu Sportpálya

Máriaújfalu SE.–Alsószőlőki STE (Megyei III. labdarúgó-mérkőzés)

Időpont: 2016.03.20 - 14:00

Helyszín: Máriaújfalu Sportpálya

Futball Klub Szakonyfalu–Körmendi Téglagyári SE Sport 36 (Megyei II. labdarúgó-mérkőzés)

Időpont: 2016.03.27 - 14:30

Ifjúsági mérkőzés: 12:30

Helyszín: Szakonyfalu Sportpálya

Kiswire Szentgotthárd VSE–Kemenesalja FC (Megyei I. labdarúgó-mérkőzés)

Időpont: 2016.04.02 - 14:30

Ifjúsági mérkőzés: 12:30

Helyszín: Szentgotthárd Városi Sporttelep

Thermalpark - Szentgotthárd VSE–Elmax Vasas SE (Teke - NB I Nyugati csoport)

Időpont: 2016.04.03 - 10:00

Helyszín: Szentgotthárd Városi Sporttelep, Tekepálya

Szentgotthárdi KK–MKB Veszprém II. (Kézilabda - NB II Északnyugat)

Időpont: 2016.04.02 - 16:00

Ifjúsági mérkőzés: 18:00

Helyszín: Szentgotthárd és Térsége Iskola Széchenyi István 5-8 é.f. Á.I., Tornacsarnok

Rábatótfalui SE.–Szarvaskend SE (Megyei II. labdarúgó-mérkőzés)

Időpont: 2016.04.03 - 14:30

Ifjúsági mérkőzés: 12:30

Helyszín: Rábatótfalu Sportpálya

Máriaújfalu SE–Örimegyarósd SE (Megyei III. labdarúgó-mérkőzés)

Időpont: 2016.04.03 - 12:00

Helyszín: Máriaújfalu Sportpálya

Beszámolunk a februári sporteseményekről

Úszóverseny, Szentgotthárd

A St. Gotthard Spa & Wellness uszodája volt a házigazdája az első alkalommal megrendezett Szentgotthárdi Úszóversenynek. A szentgotthárdi versenyzőkön kívül Körmendről érkeztek diákok a viadalra. A verseny I-IV. korcsoportos versenyzői 4 úszásnemben (mell-, hát-, gyors-, pillangóúszásban) 18 versenyszámban küzdöttek meg egymással, így közel hatvanan álltak rajtkőre. A szervezők célja az volt, hogy a gyerekek is kipróbálhassák magukat versenykörülmények között, és sikerélményt szerezzenek, ami sikerült. A gyerekek felkészítői: Huszár Vanda, Császár-Bartakovics Csaba és Molnár Csaba voltak. A szervezők bízának abban, hogy a jövőben további, hasonlóan jó hangulatú



úszóversenyeknek adhat otthont a város, valamint szeretnének köszönetet mondani a helyszínt biztosító St. Gotthard Spa & Wellnessnek.

Győztesek: Bödő Dominik, Davanzo Nikol, Faragó Lea, Göller Dóra, Kolozsvári Ákos, Korán Jázmin, Kovács Attila, Kovács Hédi, Laczó Júlia,

Oreovecz Marcell, Szabó Zsófia, Varga Bálint, Viserálek Dorka, Viserálek Fanni, Zsebe Zsófia. A szervezők díjazták a két legfiatalabb indulót, Viserálek Zorát és Csapó Áront is.

Bolyai Torna Kupa

Szombathelyen 2016. február 11-én rendezték meg az I. Bolyai Torna Kupát. Az I. korcsoportos kezdő tornászok, valamint a rutinos versenyzők is versenyzési lehetőséget kaptak a színvonalas leány felkészítő tornaversenyen. Az I. korcsoportban a házigazda NYME Bolyai János Általános Iskola és Gimnázium, a Zrínyi Ilona Általános Iskola, a jáki Nagy Márton Általános Iskola, valamint a szentgotthárdi tornász lányok is részt vettek. A gyerekeket Huszár Vanda (torna-edző) készítette fel. A versenyt megelőző házi versenyek – amelyek a helyi testnevelők segítségével zajlottak le – leg-

jobbjai vehettek részt a szombathelyi tornászversenyen. Így a kiválasztó versenyt követően 12 kislányból csak 4+2 főből álló csapat állhatott ki és mutathatta be zenés talajtorna-gyakorlatát és szekrényugrását a Bolyai Torna Kupán. A szentgotthárdi csapat a negyedik helyet szerezte meg. Edzőjük elmondta, hogy „a lányok nagyon izgultak, de ez érthető, hiszen első versenyükön szerepeltek, de nagyon büszké rájuk.” Csapat tagjai: Hegyi Szofi, Károlyi Maja, Mészáros Izabella, Zdrarie Sabrina, Kovács Hédi és Takács Dana.

Gaal Ákos

sport- és ifjúsági referens



Elhunyt kézilabdázókra emlékezünk

Két egykori kiváló szentgotthárdi kézilabdázó hunyt el a közelmúltban. Dömötör Istvánt és Luthár Lajost Csuk Alajos gyermekkoruktól ismerte, egykori városi sportfelügyelőként pedig sportpályafutásukat is figyelemmel kísérhette. Az ő soraival emlékezünk az elhunytakra.

A szentgotthárdi férfi kézilabda igazi fejlődése az 1970-es évekre nyúlik vissza. Az akkori csapat játékos volt az 1946-os születésű Dömötör István (Ducsek) és az 1950-es születésű Luthár Lajos (Puci) is. Pályafutásuk az életkoruk eltérése miatt más-más időben kezdődött, és ért véget.

Dömötör István a Vörösmarty Mihály Gimnáziumban kezdett kézilabdázni, majd sportpályá-

futását a Szentgotthárdi MSE csapatában folytatta, s 1986-ban fejezte be. Munkahelye a szentgotthárdi Kaszagyár volt. A gotthárdi kézilabdában aktivitásával, rátermettségével, sport-

szakmai tudásával, felkészültségével és emberi hozzáállásával tekintélyt vívott ki magának. Csaknem 16 évi pályafutása során Szentgotthárd sportéletének egyik meghatározó személye lett,

a városban szerették és tisztelték.

Luthár Lajos tősgyökeres szentgotthárdi volt. Gyermekkor óta igen szerette a sportot, s a kézilabda mellett tette le a voksát. Jó kapcsolattartó képessége, játéktudása megalapozta sportszakmai tekintélyét. A fiatalok példaképe volt, a kézilabda szeretetére igyekezett nevelni őket. Sportpályafutása töretlennek bizonyult, a szurkolók nagyon kedvelték. Meghatározó csapattag volt, sok góllal járult hozzá mindenkori csapata sikeréhez. Szívvel-lélekkel dolgozott a város kézilabda-sportjáért, visszavonulása után levezetesként az öregfiúk csapatát erősítette. Pályafutásában az 1992-93-as év hozta a legnagyobb sikert, amikor 73 százalékos teljesítménnyel ezüstérmet szerzett a csapata.



*Szentgotthárdi férfi kézilabdacsapat 1976-ban:
az álló sor jobb szélén Luthár Lajos,
guggoló sor jobb szélén Dömötör István*



Egy vásár teljes gázt ad!

Oberwart. Ami a Motomotion felhozatalát illeti ismét teljes gázt adunk! Április 1–3-ig az autósalon, Délkelet-Ausztria legnagyobb autó bemutatója 25 márkát prezentál. Ezzel egy időben a Custom terület is kibővült, már nem csak a látványos Custom motorok kerülnek prezentálásra, hanem Custom autók is. Azoknak, akik nem csak nézelődni szeretnének, akciódús programot nyújt a megnagyobbított Kart pálya.

Autó – matikus vonzalom

Délkelet-Ausztriában sehol sem látható ennyi autómárka, mint az oberwarti Motomotion vásáron. Nemcsak a legújabb modellek lesznek láthatók és a különböző technikai innovációk összehasonlíthatók, hanem a kiállított modellekbe bele is ülhetünk.

A kerek 25 márkából 3 német prémium márká is képviselteti magát a vásáron. Az idei év csúcspontja a Polaris Slingshot ausztriai premierje lesz, ez a háromkerekű motor és sportautó kombinációja lesz nálunk bemutatva, piacra csak ez után kerül. „Örülünk annak, hogy ennyire széleskörű és kiterjedt az autósalon felhozatala” mondja Markus Tuider, a Burgenland Messe szervezője.

„Pannonia Custom Show” Ausztria legnagyobb Custom vására

Tavasszal az osztrák Customosok számára Oberwart egy jól megszervezett találkahely lett. A Pannonia Custom bemutatón a hosszú tél után először kerülnek bemutatásra a télen épített és különlegesen kialakított új modellek, legyen az Custombike

vagy Customcar. Jó helyen járnak az egyedi dolgok rajongói, de azok is, akik kedvelik, ha a saját járgányuk egy egyedi darab.

„A Custom mezőny megerősödött és nem mindennapi járművek lesznek láthatók” mondja Markus Tuider. „A vezető Customosok Ausztriából, Magyarországról, Németországból és Lengyelországból megmutatják tudásukat és ezeket az összetéveszthetetlen darabokat megvásárlásra kínálják. „Azokra, akik saját maguk is szívesen csavaroznak, bőséges ajánlat vár alkatrészből és szerszámokból. A forgalomba helyezéssel kapcsolatban minden jellegű kérdésre



a válasz, ami ezekre az átépített járgányokra vonatkozik, a TÜV Ausztria standján begyűjthető. A kiállítás további részét alkotják a Harley Davidson, az Indian Motorcycles, a Victory Motorcycles, a Skyteam, a Vespa és a BMW motorok reprezentatív standjaikkal.

Pannonia Custom Award 2016

Negyedik alkalommal kerül átadásra a Pannonia Custom bemutatón hét különböző kategóriában a Pannonia Custom Award. A te véleményed is számít, a Peoples Choice kategóriában a látogatók által választott motor nyer.

A választás nem lesz egyszerű, mert több mint 70 bejelentett motor közül kell választani,

és erre a szervező is büszke. „Itt olyan lenyűgöző motorok lesznek láthatók, amikre nem könnyű rátalálni, számomra ez a vásár csúcspontja.”

Ritkaságok, kuriózumok, specialitások

A Motomotion vásáron és a Pannonia Custom bemutatón valóban jó helyen jár, ha az új autók vagy az egyedi motorok érdeklik. A kiállítás egy része ritkaságokból áll össze, egyszerűen csak csodálni való. Szeretettel ápoltt amerikai régiségek, extra vagány limuzinok, Buggys, Dragster és Custom autók vagy kamionok, amik a Truck Trial Triepre készültek lesznek láthatók. A két világháború közötti időszakból Oldtimer motorok, Vespa ritkaságok a Vespa Múzeumból, és egy abszolút szenzáció, egy 1938-as évjáratú Steyr Puch kerékpár kerül kiállításra a vásáron.

Élményvadászoknak
Nézelődni jó, de túl kevés? Nem probléma! A Motomotion és Pannonia Custom bemutató külterületén emelkedhet a vérnyomásunk, ha saját kézzel fogjuk a kormányt. Az terepjárók területén a küzdeni vágyók keresettek. A Kart pályán forrósodhat a gumi,

és erre a szervező is büszke. „Itt olyan lenyűgöző motorok lesznek láthatók, amikre nem könnyű rátalálni, számomra ez a vásár csúcspontja.”



a meghosszabbított pályán az időt is mérik, és akár versenyezni is lehet. Az új Kart pályán kívül az idei évben is lesz naponta háromszor Stuntshow. Az ÖAMTC motoros biztonsági és csúszás-tréning bemutatót tart.

Lendületben

Autó, motor, lóerő, élmény, Stunts, mindennek kell egy megfelelő színhely, ezért a színpadon Curtis Jensen együttese az Acousticats egész nap hallható, inspirálódhatunk a Rockabilly stílusú divatbemutatón, és érdekességeket hallhatunk a Custom motorokról.

Tehát Hölgyeim és Uraim: „Please start your engine”

Infó és Faktum

14. Motomotion és 4. Pannonia Custom Show 2016. április 1-3.

Vásárcentrum Oberwart
Nyitva tartás: 09.00-18.00 óráig.

Felnőtt jegy: € 6.-

Kedvezményes jegy: € 4,50.-
(Alpha kártya tulajdonosoknak, diákoknak és nyugdíjasoknak)

www.motomotion.at/magyar
www.facebook.com/customshow.at





2016-ban is

50% kedvezmény

szentgotthárdi lakosoknak
minden fürdőbelépőből
(egész napos, 4 órás és esti jegyek)

Bővebb információ:
+36-94/553-553
recepcao@thermalpark.hu
www.thermalpark.hu




St. Gotthard Spa & Wellness

Kedves Vendégeink!
2016. április 11-21.
között
fürdőnk karbantartási
munkálatok miatt
ZÁRVA TART!
Megértésüket köszönjük!

Egy jó döntés, legalább egy jó ügy!

Minden egyes 1% számít!

Keresse meg azt a szentgotthárdi alapítványt vagy egyesületet, melynek projektjét, kezdeményezését szívesen támogatná, és ajánlja fel Ön is adója 1 százalékát! Ne gondolja azt, hogy adója 1%-a kis összeg, amivel nem érdemes foglalkozni. Kis adomány nem létezik! A civil szervezetek számára minden forint óriási segítséget jelent. A rendelkező nyilatkozaton az Ön adóazonosító jele mellett, a kedvezményezett adószámát kell feltüntetnie.

A SZJA 1%-ot gyűjtő, támogatható alapítványok és egyesületek:

Szentgotthárdi Civil Fórum	18897023-1-18
A Szentgotthárdi Muzsikáért Alapítvány	18892901-1-18
Szentgotthárd Énekegyesület	18893311-1-18
Nyugdíjas Pedagógusok és Barátaik Egyesülete	18894219-1-18
Szentgotthárdért Közalapítvány	19246200-1-18
Szentgotthárdi Barokk Templomért Alapítvány	18888324-1-18
Horgász Egyesület Szentgotthárd	19895794-1-18
Rábafüzesért Egyesület	18896493-1-18
Farkasfa Jövőjéért Egyesület	18898677-1-18
Egészségesebb Jövőért Alapítvány	18894611-1-18
Szentgotthárdi Kerékpáros Egylet	18898543-1-18
Szociális Otthon Lakóiért Alapítvány	18883570-1-18
A Tehetségekért Alapítvány	18880292-1-18
Alapítvány Szentgotthárd Óvodáskorú Gyermekeiért	18883910-1-18
Szentgotthárdi Nyugdíjas Egyesület	18895564-1-18
Szentgotthárdi Sportbarátok Egyesülete	18889727-1-18
Szentgotthárdi VSE	19893589-1-18
Szentgotthárdi Kézilabda Klub	19247964-2-18
Jakabházi Faluszépitő és Hagyományörző Egyesület	18894941-1-18
Szentgotthárd Fűvöskultúrájáért Egyesület	18897229-1-18
Szentgotthárd Közbiztonságáért Alapítvány	18884313-1-18
Pro Natura St. Gotthárd Civil Összefogás	18898316-1-18
Rendelőintézet Szentgotthárd Szakellátásáért Alapítvány	18898787-1-18
Alapítvány Szentgotthárd Szakképzéséért	18880890-1-18
Hármashatár Baráti Kör	18887268-1-18
Iskolánk Tanulóiért Alapítvány	18881808-1-18
Synergy Fitness Szentgotthárd SE	18271948-1-18
Szentgotthárd - Térvideki Munkások és Lelkesek Egyesülete	18204481-1-18
Alapítvány a 100 éves Szentgotthárdi Gimnáziumért	18880230-1-18
ÖRNYÉK Hagyományörző és Harcművészeti Alapítvány	18284476-1-18
Máriaújfaluer Egyesület	18896929-1-18
Rábatótfalusi Sportegyesület	19893503-1-18
Skorpió Kich-Box Sportegyesület	18892808-1-18
Brenner János Emlékhely Alapítvány	18880711-1-18
Önkéntes Tűzoltó Egyesület Magyarlak	19247737-1-18

Támogasson szentgotthárdi civil szervezetet!

dr. Endrődy Katalin
bőrgyógyász-kozmetológus
főorvos

rendel:

szerdán 10-12 h
hétfőn 15-18 h
csütörtökön 15-18 h

Szombathely
Széchenyi u. 4-6.

Információ:
94/312-047

Rendelésekhez előjegyzés
nem szükséges.

KUKUCSKÁLÓ

2016. március 18. 16:30-18:00

Kedves Nagycsoportosok!

Szeretettel várnak benneteket
az Arany János Általános Iskolában
a leendő tanító néni vidám játékra,
egy kis mozgásra.

